
Virum Brolaug

Til medlemmerne      20. marts 2022

Referat af ordinær generalforsamling 2022 afholdt d. 19. marts 2022 kl. 12:30 hos Mogens Maltby

1. Valg af dirigent og referent

Som dirigent valgtes Uffe Thorlacius, som konstaterede, at generalforsamlingen var 
beslutningsdygtig på trods af for sen indkaldelse.

Som referent valgtes Mogens Maltby.

2. Bestyrelsens beretning

2021 var endnu et godt år for broerne og brolauget.  Broerne blev brugt flittigt. 

Medlemsantallet er tilfredsstillende og broerne er stadig i god stand.

Isætning af broerne skete den 20. marts. Isætningerne gik godt omend vejret gjorde det 
udfordrende.

Det ene gelændertov på broen ved Furesøvej 125B blev skåret over (hærværk) i foråret.  
Vi har erstattet det med det tov, vi havde indkøbt til lager, da det skete første gang.

Virum Sorgenfri Avis bragte en fin artikel med billeder om broerne og isætningen i 
foråret. Det grønne Område orienterede på vores opfordring med billede og beskrivelse 
af, at broen ved Kaningården bliver i søen vinteren over. 

Vi måtte også i 2021 udskyde den ordinære generalforsamling, der blev afholdt blev 
afholdt d. 20. juni på formandens adresse. Referatet ligger på hjemmesiden: 
Virumbrolaug.dk, som Hans Nielsen holder i drift. 

De bestyrelsesmedlemmer, der var på valg, blev genvalgt, så bestyrelsen er uændret.

Kontingentet blev igen fastsat til kr. 100 om året, som bl.a. går til vedligeholdelse og 
drift af broerne, idet brolauget ikke modtager offentlig eller anden støtte. Broernes ve og 
vel er således afhængig af opbakning fra lokalområdet.

Vi afholdt 2 bestyrelsesmøder i 2021: den 20. juni i forlængelse af generalforsamlingen 
og den 28. november efter optagning af broerne.

Erfaringerne med broerne har været positive, idet mange borgere benytter dem og til 
mange forskellige formål. 

2021 sæsonen har været endnu et ”drift-år” ligesom de to foregående år. Broerne virker 
efter hensigten, og bortset fra det ødelagte tov, er der ikke rapporteret om uheld. Kun 
mange gode oplevelser. Foreningens tilsyn med broerne har ikke givet problemer.

Optagning af broerne skete den 28. november 2021. Optagningen forløb uden 
problemer. Vi har jf. beslutning på bestyrelsesmødet den 20. juni 2021 indkøbt en 
tørdragt, som giver mere sikkerhed og fleksibilitet i forbindelse med isætning og 
optagning af broerne. Vi fik ikke brug for dragten i forbindelse ved optagningen. De to 
lange broer opbevares vinteren over på land i nærheden af deres sommerplacering. Som 
et forsøg, der er gået godt, lod vi broen ved Kaningården blive i søen vinteren over til 
glæde for vinterbadere og vinterroere.

53 har betalt kontingent i 2021.  Vi gør ikke noget lige nu for at hverve flere 
medlemmer. Formuen skønnes at være tilfredsstillende og tilstrækkelig. 



Virum Brolaug
Brolauget har en likvid beholdning til vedligehold og reparationer, som svarer til 15% af 
broernes anskaffelsespris.

Beretningen blev taget til efterretning.

3. Fremlæggelse af regnskab

Regnskabet, som er vedhæftet referatet, blev gennemgået og godkendt.

4. Fastsættelse af kontingent for det efterfølgende år

Kontingentet blev fastsat til fortsat at være kr. 100,- pr. år.

5. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet nogle forslag.

6. Valg til bestyrelsen

Uffe Thorlacius, Steffen Jensen, Niels Frederiksen og Hans-Henrik Mørup var på valg. De 
modtog alle genvalg.

Rune Øster Mortensen valgte at udtræde af bestyrelsen, da han er flyttet fra området.

Der blev ikke valgt nogle suppleanter til bestyrelsen. Det vurderedes, at de nuværende 7 
medlemmer er tilstrækkeligt. Bestyrelsen skal have mellem 5 og 9 medlemmer.

7. Valg af revisor og revisorsuppleant

Ib Johannesen blev genvalgt som revisor. Der blev ikke valgt nogen revisorsuppleant.

8. Eventuelt

Kasserer Uffe Thorlacius orienterede om, at han har modtaget en del kontingent-
indbetalinger for 2022 og han har rykket dem, der endnu ikke har betalt, via MobilePay.

Mogens Maltby, Virum 20. marts 2022


